



Профсоюзный вестник

Газета Федерации профсоюзов Орловской области

№ 4–5 (346–347) май 2013 г.

ДОСТОЙНЫЙ ТРУД – ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА

В митингах, состоявшихся в Орловской области под девизом «Достойный труд – достойная зарплата!», приняли участие более 6,5 тысяч человек.

Около пяти тысяч представителей профсоюзных организаций, трудовых коллективов города и ряда районов области, учащихся учебных учреждений и общественности, собравшихся на митинг в городе Орле, поддержали требования ФНПР, направленные на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов тружеников.

Председатель Федерации профсоюзов области Николай Георгиевич Меркулов, открывший митинг, обратил внимание органов власти, работодателей на серьезные проблемы социально-трудовой сферы: низкую оплату труда, сокращающуюся задолженность по выплате заработной платы, минимальный размер оплаты труда фактически заморожен на уровне двух третей прожиточного минимума, отсутствие гарантированных достойных рабочих мест для молодежи.

— Мы знаем, — сказал Н.Г. Меркулов, — что в Орловской области в целом успешно реализуются инвестиционные программы, в результате чего растут объемы промышленного и сельскохозяйственного производства.

Повышается реальная заработная плата, решается вопрос о доведении зарплаты бюджетников до уровня среднего по экономике региона.

И всё же этого недостаточно! В нынешних условиях человека нет уверенности в стабильной занятости, в наполненности семейных бюджетов, которые обеспечивали бы полноценное образование, оздоровление, отдых и в целом достойную жизнь.

По-прежнему у большинства населения до-

ходы растут гораздо медленнее, чем потребительские цены и тарифы на жилищно-коммунальные услуги.

Сегодня в нашей области 14 процентов всех работников получают зарплату на уровне ми-



нимального размера оплаты труда. Велико расстояние людей по уровню доходов.

И не уводят ли нас от справедливого распределения доходов всякие разговоры о налоге на роскошь вместо введения прогрессивной шкалы на доходы физических лиц, что требуют профсоюзы. Не придётся ли в итоге груз расплаты за эту роскошь принять на свои плечи среднестатистическому работнику?

Наряду с этим российскому обществу в последнее время усиленно предлагаются новые версии Стратегии – 2020, суть которых сводится к одному — как сэкономить на работающем человеке.

Что же стоит за этим? Настойчивые попытки российского бизнеса изменить Трудовой кодекс, отменив большинство социальных и трудовых гарантий, или реформа пенсионной сис-

темы, где в качестве панацеи от всех бед прописан рецепт вечной молодости — увеличение пенсионного возраста.

В этот день мы вновь предлагаем Правительству области и объединению работодателей

сесть за стол переговоров и заключить региональное соглашение о минимальной заработной плате работников в размере прожиточного минимума трудоспособного населения Орловской области, что, несомненно, будет способствовать росту зарплаты в целом.

Профсоюзы выступают за:

- обеспечение в стране социальной справедливости, проведение экономических и социальных реформ на благо всего народа;
- эффективную занятость населения, достойный труд и достойную заработную плату;
- ограничение роста цен и тарифов на энергоснабжение и жилищно-коммунальные услуги;
- доступное жилье, медицинские услуги, образование;
- достойное пенсионное обеспечение — старшему поколению, достойное настояще — молодежи, достойное будущее — детям;
- принятие законов и иных нормативных правовых актов в социально-экономической сфере по согласованию со сторонами социального партнерства.

«За многолетний добросовестный труд по защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюзов, большой вклад в развитие повышения роли и авторитета профсоюзов Орловской области Николаю Георгиевичу Меркулову Исполкомом ФНПР объявлена благодарность».



В адрес Федерации профсоюзов Орловской области поступило благодарственное письмо. Уважаемый Николай Георгиевич! От имени ООПС «Федерация профсоюзов Челябинской области» сердечно благодарю Вас за искреннее стремление помочь нам в восстановлении объектов, пострадавшим от взрыва метеорита и огромное спасибо за финансовую поддержку.

Мы убеждены, что профсоюзная солидарность — это реальные люди и реальные дела! Здоровья Вам, благополучия и удачи!

С уважением
Н.Н. БУЯКОВ, Председатель ООПС «Федерация профсоюзов Челябинской области»

«Цветущий и поющий яркий май...»



Председатель Федерации профсоюзов области Николай Георгиевич Меркулов, заместитель Председателя Юрий Иванович Власов, руководители членских организаций ФПОО, профсоюзные активисты приняли участие в митинге Памяти и церемонии возложения цветов к Вечному огню и братской могиле в сквере Танкистов.

Традиционно, на доме № 5 площади Мира, был поднят дубликат флага, водруженного над городом в день его освобождения — 5 августа 1943 года.

Участники мероприятия минутой молчания почтили память тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.



Руководители орловских профсоюзов участвовали в церемонии возложения гирлянды Славы и цветов к стеле «Орел – город воинской славы».



Накануне, в преддверии праздника, в ФПОО состоялась встреча с ветеранами профсоюзного движения, участники которой возложили цветы к памятникам генералу А.В. Горбатову и генералу Л.Н. Гурьеву

ВОПРОСЫ ЖКХ НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ НАРОДНОГО ФРОНТА

На сегодняшний день в России одной из самых проблемных и вызывающих социальное напряжение среди населения является сфера жилищно-коммунального хозяйства.

Проблемы ЖКХ, которые затрагивают каждого жителя города и области, обсуждены на заседании «круглого стола», организованном Региональным Организационным комитетом Общероссийского народного фронта и ФПОО.

Заседание организовано для рассмотрения актуальных проблем в сфере ЖКХ Орловской области, чтобы еще раз расставить акценты по многим вопросам и обозначить пути их решения.

Вёл заседание координатор организационного комитета ОНФ, Председатель Федерации профсоюзов Орловской области Николай Георгиевич Меркулов.

В частности Н.Г. Меркулов сказал:

— Сфера ЖКХ в Орловской области, как в целом по стране, является одной из самых проблемных, резонансных, вызывающих социальное напряжение в обществе.

Анализ ситуации, многочисленные обращения граждан, общественных организаций, публикации в средствах массовой информации свидетельствуют о том, что до настоящего времени остаются злободневными вопросы постоянного роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Население осознает, что повышение тарифов на услуги ЖКХ напрямую связано с ростом цен на энергоносители: электроэнергию, газ, нефть, мазут и т.д. Причем имеет место постоянное увеличение доли свободного (нерегулируемого) рынка, цены на котором в среднем выше, чем в регулируемом секторе.

В результате частной монополизации, пронизывающей всю систему ЖКХ, основные потребители энергетических ресурсов и коммунальных услуг — собственники жилых квартир и пользователи помещений многоквартирных домов отсечены от участия в формировании цен на оказываемые им услуги из-за пресловутой «комерческой тайны» и одновременно лишены выбора поставщика услуг. Пользуясь этим, работающие на услугах и поставках в ЖКХ систематически повышают цены на свои услуги темпами, значительно опережающими инфляцию.

В Орловской области уровень заработной платы остается одним из самых низких в Цен-

тральном федеральном округе, значительная часть работников (14%), в том числе в бюджетной сфере, получают заработную плату на уровне МРОТ (5205 рублей).

Жалобы от жителей области поступают и на непродуманные действия по начислению платежей населению за услуги ЖКХ, имеют место факты, когда управляющая организация в стоимость оплаты коммунальных услуг включает такую услугу, как техническое обслуживание трансформаторной подстанции (!).

Многочисленные нарекания от жителей поступают на управление жилищным фондом, проведением капитального ремонта многоквартирных домов, содержанием и текущим ремонтом



общедомового имущества, ненадлежащим качеством предоставляемых коммунальных услуг.

Собственники жилых помещений порой не находят действенной поддержки и помощи со стороны руководителей муниципальных образований, органов управления и надзора в вопросах оплаты за жилищно-коммунальные услуги, предоставления достоверных ежегодных отчетов управляющих организаций о выполнении договора управления.

Негативную реакцию у граждан страны вызвало введение Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2012 года, в части начисления платы за коммунальные услуги в местах общего пользования, законодательное закреп-

ление обязанности потребителей снимать показания индивидуальных приборов учета в определенный период — с 23-го по 25-е число каждого месяца, которое, кстати сказать, Определением Верховного Суда Российской Федерации от 19.03.2013 года отменено.

Михаил Васильевич Вдовин, первый заместитель Председателя Орловского областного Совета народных депутатов, обратил внимание собравшихся на то, что Президент РФ заявил о недопустимости увеличения тарифов на услуги ЖКХ более чем на 6%. На самом деле данное поручение исполняется не везде. В Орловской области хотят ещё установить прямую зависимость тарифов от состояния дома. То есть, чем старше дом, тем больше будет оплата. И неизвестно, как людям, а в таких домах по большей части живут пенсионеры, справиться с такими суммами.

Большие нарекания вызывает и несовершенство нормативной базы. Так, участники «круглого стола» обратились к Правительству РФ с рекомендацией по внесению изменений в Постановление Правительства РФ № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». В частности, пересмотреть необходимо нормативы объема коммунальных услуг на общедомовые нужды, которые сейчас исчисляются не по реальному объему потребления, а исходя из квадратных метров жилой площади. На этом же основано взимание платы за пользование лифтом нижних этажей и вывоз бытовых отходов. Целесообразно в этом случае исходить из количества проживающих в помещении.

Постоянные жалобы поступают и на управляющие организации. То они мусор вывозят раз-

в месяц, а положено это делать два раза в неделю, то берут деньги за техническое обслуживание, которое на деле не осуществляется. Однако «защитники» управляющих организаций утверждают, что за такие средства, которые они получают, невозможно содержать дома в надлежащем состоянии. Одно ясно: их деятельность нужно ставить под жесткий контроль. Пока же члены Народного фронта решили потребовать от управляющих организаций неукоснительно и в полном объеме выполнять требования всего этого Постановления Правительства РФ № 354, а также направить в Правительство предложение об определении административной и уголовной ответственности управляющих компаний за неудовлетворительную работу.

За тарифами и работой управляющих организаций, по мнению участников «круглого стола», должен следить и Общественный совет. Но вопрос о том, кто должен в него войти — специалисты или обычные жители домов, — вызвал бурные дискуссии и остался пока неопределенным.

Еще одна проблема, которую озвучили заседавшие, сводится к плохому информированию граждан об их правах в сфере ЖКХ. Как озвучила в своем докладе Елена Николаевна Жукова, руководитель Управления по тарифам Правительства Орловской области, есть федеральный стандарт, согласно которому оплата за коммунальные услуги не должна превышать 22% от совокупного дохода семьи. В Орловской области с 1 января 2013 года этот стандарт утвержден в размере 15%. Если же сумма за услуги ЖКХ превышает данный стандарт, то семья имеет право на получение субсидии. Многие люди просто не знают об этой поддержке. А в бюджете области на данные цели средства заложены, и они, порой, не используются в полной мере.

Безусловно, за два часа участникам «круглого стола» не удалось озвучить все проблемы ЖКХ, но, быть может, по каким-то вопросам, между властью и народом начал развиваться конструктивный диалог, собственно, для чего и задумывался Народный фронт.

Участники «круглого стола» приняли резолюцию «Проблемы в сфере ЖКХ Орловской области и пути их решения», которую направили Правительству РФ, Правительству Орловской области, муниципальным образованиям и управляющим организациям.

(в материале использованы публикации в прессе)

В целях более широкого информирования населения о деятельности профсоюзов, опыта работы профсоюзных организаций области по защите социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся, Президиум Федерации профсоюзов области утвердил новую редакцию Положения о проведении конкурса среди средств массовой информации на лучшее освещение деятельности профсоюзов — «Профсоюзный взгляд».

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении творческого конкурса среди средств массовой информации на лучшее освещение деятельности профсоюзов Орловской области — «Профсоюзный взгляд»

I. Общие положения

Творческий конкурс на лучшее освещение деятельности профсоюзов Орловской области — «Профсоюзный взгляд» (далее — Конкурс) проводится в целях совершенствования информационной работы, содействия формированию позитивного имиджа профсоюзов, росту его авторитета в обществе, пропаганды идей, целей и задач, стоящих перед профессиональными союзами, повышения эффективности взаимодействия профсоюзов со средствами массовой информации, развития профсоюзной журналистики, выявления лучших творческих журналистских работ, привлечения внимания общественности и граждан к деятельности профсоюзов, повышения информированности населения, использования возможностей газеты ФПОО «Профсоюзный вестник» внештатными авторами, поощрения журналистов и СМИ, наиболее активно, полно и систематически информирующих население о работе профсоюзных организаций области.

Организатором Конкурса является Федерация профсоюзов Орловской области.

В Конкурсе могут принимать участие редакционные коллектизы, журналисты областных, городских, районных, многотиражных, студенческих газет, электронных средств массовой информации, творческие работники радио и телевидения, внештатные авторы.

II. Материалы для участия в Конкурсе

На Конкурс могут выдвигаться журналистские работы различного жанра (статьи, очерки, информационные репортажи, интервью и

другие материалы), опубликованные в региональной, муниципальной, многотиражной и профсоюзной прессе, выпущенные в эфир телевизионные и радиопрограммы.

Журналистские работы могут носить как художественный, так и информационно-аналитический характер.

Редакциями СМИ, журналистами, нештатными авторами могут выдвигаться на Конкурс журналистские работы, созданные не более чем за один год до подведения итогов Конкурса.

Газетные публикации в виде вырезок должны быть наклеены на альбомные листы и сброшюрованы или вложены в файлы папок, а телевидение, радиосюжеты, электронные издания представляются на CD (DVD).

На Конкурс представляются заявки на участие в нем.

Материалы, поступившие на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.

III. Порядок проведения Конкурса

Координацию работы по подготовке и проведению Конкурса, сбор заявок и материалов на участие в Конкурсе осуществляют пресс-центр ФПОО.

Для подведения итогов Конкурса создается комиссия, которая рассматривает представленные на Конкурс материалы, вносит предложения на Президиум Федерации профсоюзов области для утверждения его победителей.

Материалы на Конкурс представляются редакциями газет, теле-, радиокомпаниями и авторами ежегодно до 1 декабря в Федерацию профсоюзов Орловской области (Орёл, ул. Октябрьская, 35).

IV. Критерии конкурсного отбора и определения победителей

Основные критерии оценки конкурсных работ: отражение целей Конкурса, актуальность проблематики;

системность в освещении деятельности профсоюзов;

профессионализм, оригинальность решения, творческий подход к постановке и раскрытию проблем.

V. Подведение итогов

Итоги Конкурса утверждаются постановлением Президиума Федерации профсоюзов Орловской области по представлению конкурсной комиссии.

За лучшее освещение в СМИ деятельности профсоюзов области в 2013 году установить премии:

- две (по 5000 рублей) для областных СМИ;
- три (по 4000 рублей) для районных газет;
- одну (3000 рублей) для многотиражных газет;
- одну (3000 рублей) для студенческих газет;

— шесть (три по 3000 и три по 1000 рублей) за лучшие авторские работы в следующих номинациях:

«Орловские профсоюзы: день за днем» — за наиболее полное и профессиональное освещение деятельности профсоюзов области;

«С заботой о людях труда» — за лучшие имиджевые материалы о профсоюзных лидерах;

«Жизнь первички» — за освещение работы первичных профсоюзных организаций.

В соответствии с предложениями конкурсной комиссии Президиум ФПОО может принять решение об учреждении специальных призов, в том числе за лучший видео-, радиоматериал, лучшую публикацию.

Президиум Федерации профсоюзов области утвердил новый состав редакционного Совета газеты «Профсоюзный вестник».

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ ГАЗЕТЫ «ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК»

1. Власов Юрий Иванович — заместитель Председателя Федерации профсоюзов Орловской области, заведующий отделом социально-трудовых отношений и социального партнёрства, председатель редакционного Совета.

2. Заднепровский Александр Иванович — редактор газеты «Профсоюзный вестник», главный специалист по информационной работе, заместитель председателя редакционного Совета.

3. Бабкин Геннадий Петрович — правовой инспектор труда, главный специалист ФПОО.

4. Ветчинников Максим Александрович — председатель Молодежного совета, главный специалист по информационной работе.

5. Дьячкина Вера Федоровна — консультант управления по связям с общественностью и взаимодействию со СМИ областного Совета народных депутатов (по согласованию).

6. Казакова Тамара Дмитриевна — председатель областной организации профсоюза работников культуры.

7. Кореньков Михаил Васильевич — председатель областной организации профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства.

8. Пиксаева Ангелина Анатольевна — уполномоченный Центрального Совета ГМПР в Орловской области.

9. Чарко Виктор Валентинович — заместитель главного редактора газеты «Орловская правда» ОО ГУП «Орловский издательский дом» (по согласованию).

10. Чижиков Владимир Матвеевич — специалист по оргработе областной организации профсоюза машиностроителей РФ.



Сегодня мы открываем рубрику: «На встречу 70-летию освобождения города Орла и Орловской области».

Присып читателей направлять воспоминания, фотографии, копии документов и другие материалы, связанные с освобождением города Орла и области, в редакцию нашей газеты.

От СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

10 июня

Партизанский отряд «Смерть немецким оккупантам», действующий в Орловской области, в течение нескольких дней вел ожесточенные бои с противником.

Гитлеровцы бросили против партизан крупные силы пехоты, танки и бронемашины.

Все попытки немецких оккупантов окружить и уничтожить партизан провалились.

Советские партизаны наносили противнику внезапные удары и умело уходили от преследования.

В результате боев – убито и ранено свыше батальона гитлеровцев. Партизанские отряды им. Молотова и «За власть Советов» в конце мая разгромили немецкие гарнизоны в двух крупных населенных пунктах. Уничтожено более 100 гитлеровцев. Взято в плен несколько солдат и два немецких офицера.

Партизанами захвачено 4 пулемета, противотанковое ружье, миномет и 15 тысяч патронов. (Т. 4, стр. 357–358).

Юридическая консультация



На вопросы отвечает правовой инспектор труда Федерации профсоюзов Орловской области Геннадий Петрович БАБКИН

В Федерацию профсоюзов области обратилась группа дворников из Орла, которым приходится, в зависимости от погодных условий, трудиться за рамками рабочего времени, уста-

О ПРОЕКТЕ МЕМОРИАЛА НА СОБОРОВСКОМ ПОЛЕ

Заместитель Председателя Федерации профсоюзов области Юрий Иванович Власов принял участие в заседании рабочей группы по увековечению памяти героев битвы на Соборовском поле в годы Великой Отечественной войны.

Идея увековечения памяти героев, павших в годы Великой Отечественной войны на Соборовском поле, принадлежит Губернатору Орловской области Александру Козлову. «Это должно быть мемориал народной памяти героев Великой Отечественной войны», — подчеркнул Игорь Гармаш. Проект мемориала разработан орловскими художниками и архитекторами. Один из авторов проекта — председатель Орловского отделения «Союза художников России» Владимир Блинов.

Представленный макет мемориала был изготовлен специалистами Орловского художественного училища. В создании макета с учётом внесенных в ходе дискуссии предложений примут участие представители Государственного университета — учебно-научно-производственного комплекса и Орловского государственного аграрного университета, после чего проект пройдёт дальнейшее общественное обсуждение.

На мемориале будет установлена огромная звезда как символ героизма советских воинов, сквозь неё просматривается каменный орден Отечественной войны, символизирующий мужество, проявленное нашим народом в годы Великой Отечественной войны. Особое место в мемориальном комплексе отводится часовне, камень под которую планируется заложить летом текущего года с участием представителей



Авторы идеи верят, что мемориал станет аналогом государственного военно-исторического музея-заповедника «Прохоровское поле» и поможет восстановить историческую справедливость, поскольку именно сражение на Соборовском поле стало переломным моментом в жестоком противостоянии военных коалиций.

В перспективе, в рамках комплекса на Соборовском поле, планируется создать исторический музей, экспонаты которого уже готовы представить на широкое обозрение. Результатом дискуссии стала единодушная поддержка идеи создания мемориального комплекса на Соборовском поле, а также одобрение его проекта.

Мемориал, увековечивающий память героя битвы на Соборовском поле, планируется открыть в год 70-летия окончания Великой Отечественной войны, в мае 2015-го.

органов власти федерального уровня. Кроме того, проектом предусматривается создание аллеи героев битвы на Соборовском поле, историческая реконструкция фрагментов сражения. В пределах комплекса планируется развить дорожную и туристическую инфраструктуру.

Реквизиты для перечисления благотворительного взноса на строительство мемориального комплекса народной памяти героев Великой Отечественной войны «Соборовское поле».

Ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»

г. Орёл

ИНН 5753036943; ОГРН 1055700019693; КПП 575301001.

Орловское ОСБ № 8595:

302028, г. Орёл, ул. Брестская, д. 8;

Корреспондентский счет 30101810300000000601;

БИК 045402601;

Расчетный счет 40703810647000110164.

Назначение платежа: благотворительный взнос на строительство мемориального комплекса народной памяти героев ВОВ (Соборовское поле).

новленного Правилами внутреннего трудового распорядка, наводить порядок на закреплённой территории в выходные и праздничные дни, а в табелях рабочего времени руководство организации пропускает им 8-часовой рабочий день с 8-00 до 17-00 в соответствии с условиями трудового договора. Какой же график работы для них приемлем?

В соответствии с трудовым законодательством нормальная продолжительность рабочего времени не может превышать 40 часов в неделю. В трудовых договорах и в правилах внутреннего трудового распорядка организации, для данной категории работников, возможна работа в режиме гибкого рабочего времени, когда начало, окончание и общая продолжительность рабочего дня (смены) определяется по соглашению сторон.

На работах, где интенсивность неодинакова в течение рабочего дня (смены), рабочий день может быть разделен на части с тем, чтобы общая продолжительность рабочего времени не превышала установленной продолжительности ежедневной работы. Такое разделение производится работодателем на основании локального нормативного акта, принятого с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.

Трудовой кодекс Российской Федерации также предусматривает, когда по условиям работы в организации не может быть соблюдана установленная ежедневная или еженедельная продолжительность рабочего времени, введение суммированного учета рабочего времени, чтобы продолжительность рабочего времени за учетный период (месяц, квартал и другие периоды) не превышала нормального числа рабочих часов.

Работодатель обеспечивает отработку работником суммарного количества рабочих часов в течение соответствующих учётных периодов.

МОНИТОРИНГ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ за 1 квартал 2013 года

Наименование профоргана	Задолженность по выплате зарплаты на 1.05.13 г., млн руб.	Среднемесячная начисленная заработка плата за 1 кв. 2013 г., руб.		Тарифная месячная ставка рабочего I (низшего) разряда, руб.		Минимальная зарплата по № 232-ФЗ, отраслевому соглашению, руб.	Численность работников, получающих зарплату в размере 5205 руб., чел.	Индексация (повышение) зарплаты за 1 кв. 2013 года (кол-во организаций, размер, период)
		работающих	рабочих	по отраслевому соглашению, ЕТС	факт			
Областная организация профсоюза работников АПК	—	5205–12400	5205–12400	5205	2300–5205	6613	157	—
Обл. организация профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства	0,1	11615	10690	5205	3100	6613	27	—
Обком профсоюза Автосельхозмаша	—	18330	17040	4762	5482–6241	7936	18	—
Областная организация профсоюза работников ГУ и ОО	—	7660	н/д	3100 – 5412	3100 – 5412	5205	2000	—
Организации ГМПР	—	19320	н/д	—	3000–6980	8597	—	3 орг. с 1.04. 2013 г. 6,2 %
Областная организация профсоюза работников здравоохранения	—	14095	н/д	—	2782–4327	5205	—	с 1.03.2013 г. увел. баз. окл. на 7–12%
Областной профсоюз работников культуры	—	8550	н/д	—	3100, 4650	5205	1764	с 1.03.13 г. увел. баз. ставки на 18 %
ОК профсоюза работников лесных отраслей	0,6	11300	6700	5205	2766–4900	6613	27	—
Областная организация профсоюза работников жизнеобеспечения	—	14600	10700	6178	5205	6613	350	7 орг., 10%
Областная организация профсоюза машиностроителей	—	18170	17660	4762	5100	7936	5	—
Областная организация профсоюза работников народного образования и науки	—	14837	н/д	3000, 3500, 4650	3000, 3500, 4650	5205	3320	с 1.03.2013 увел. базовой единицы на 17–30 %
Областная организация профсоюза работников потребкооперации и предприним.	—	9650	6820	5205	5205	6613	112	—
Областная организация профсоюза строительства и промстройматериалов	—	16860–21640	15580–21220	5158	5300–6560	7936	2	с 1.01.2013 г. 1 орг., 16%
Областная организация профсоюза работников связи	—	11660	10780	5980	5980	6613	42	3 орг., 5 %
Областная организация Роспотреблехногипрома	—	10000–14500	10000–12000	5205	4000	6613	35	—
Профорганизации, находящиеся на профобслуживании ФПОО	9,2	7190–22200	8200–18500	2300–6700	2300–7128	6613	6	2 орг., 5,4–15%
Итого:	9,9	17205	н/д				7865	16 внебюдж. орг., 5–16%

Наши поздравления с юбилеем!



Басов Виктор Федорович с августа 1973 года по 1996 год избирался председателем обкома

профсоюза рабочих машиностроения и приборостроения.

За время работы в профсоюзах он зарекомендовал себя грамотным, инициативным и ответственным руководителем. При этом в Викторе Федоровиче сочетались такие качества, как скромность, порядочность,держанность и доброжелательное отношение к людям. Его добросовестный труд отмечен правительственные наградами — орденом «Знак Почета», медалями «За трудовую доблесть», «За доблестный труд» в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина, «Ветеран труда», знаками отличия и Почетными грамотами Министерства машиностроения и ЦК профсоюза рабочих машиностроения и приборостроения, Президиума ВЦСПС.



Айвазова Людмила Алексеевна свою трудовую деятельность начала с 1980 г., поступив на работу в Орловский облсовпроф. В 1988 г. окончила Высшую школу профессионального движения. С 1992 она работает главным бухгалтером обкома профсоюза машиностроителей. Людмила Алексеевна характеризуется как высококвалифицированный специалист. Трудолюбива и ответственна в работе. Она является председателем ревизионной комиссии Федерации профсоюзов области.

Неоднократно награждалась высшими профсоюзными наградами, в том числе нагрудным знаком ФНПР «За активную работу в профсоюзах». В 2010 году она занесена в Книгу Почета Федерации профсоюзов области.

Федерация профсоюзов Орловской области, областная организация профсоюза машиностроителей Российской Федерации желают юбилярам крепкого здоровья, свершения всех желаний и активного участия в работе профсоюзов.



Хархардин Юрий Владимирович возглавляет ОАО «Пневмоаппарат» с марта 1983 года. За время работы зареко-

меновал себя грамотным руководителем, хорошим организатором производства. Большое внимание уделяет улучшению жилищных и культурно-бытовых условий работающих. Силами предприятия для работников построено более 100 квартир. Он активно сотрудничает с профсоюзной организацией завода, на предприятии

100% профсоюзное членство, действует коллективный договор с большим набором социально-экономических гарантий, направленных на повышение жизненного уровня трудающихся.

Награжден нагрудным знаком «За заслуги перед профсоюзом машиностроителей РФ».

За личный вклад в создание об-

разового производственного быта и безопасных условий труда работающих, в 2005 году награжден Дипломом Центрального комитета профсоюза машиностроителей Российской Федерации.

На протяжении последних четырех созывов является депутатом Покровского районного Совета народных депутатов.

Областная организация профсоюза машиностроителей Российской Федерации сердечно поздравляет Юрия Владимировича с 60-летием и желает ему крепкого здоровья и дальнейших успехов в социально-экономическом развитии предприятия.

Работают постоянные комиссии ФПОО

Постоянная комиссия по социально-трудовым отношениям и экономической работе ФПОО (председатель – Н.М. Перельгина), рассмотрев вопрос о социальной защите работников ТВ «Речица» Ливенского района, отметила, что в ТВ «Речица» средняя заработка платы работников составляет 19,3 тыс. руб. В соответствии с коллективным договором работникам представляется значительный уровень социальной защиты.

Профсоюзная организация ТВ «Речица» проводит большую работу по социальной защите работающих.

Её результатом стало то, что в трудовом коллективе сложилась устойчивая система вза-

имоотношений между работниками и работодателем, направленная на обеспечение согласования интересов в вопросах регулирования трудовых отношений.

Коллективный договор обеспечивает защиту трудовых прав и социально-экономических интересов работников, прежде всего, рост заработной платы.

Предприятие никогда не имело задолженности по заработной плате, уплате страховых взносов в Пенсионный фонд, фонд социального страхования.

За 2012 год средняя заработка plata составила 19 301 рубль (120%): дюрок — 20 819 рублей, телятица — 20 208 рублей, водителей — 21 391 рубль, механизаторов — 24 744 рубля.

В коллективном договоре сохранены льготы и меры социальной поддержки работников, пенсионеров, молодежи. Оказывается материальная помощь при тяжелом заболевании или несчастном случае в семье работника, близкого родственника. Установлена доплата к отпуску, зависящая от стажа работы, выделяются ссуды на приобретение жилья, оплату за обучение детей и другие неотложные нужды. На эти цели ежегодно выделяется около 700 тысяч рублей. Кроме того, предприятие продает по льготной цене сельскохозяйственные продукты работникам, ветеранам предприятия, пенсионерам.

Важное место в коллективном договоре отведено вопросам охраны труда.

В конце 2012 года уполномоченные (доверен-

ные) лица профсоюза по охране труда прошли обучение, получили удостоверения. Оплата за обучение произведена областным комитетом профсоюза работников АПК.

В хозяйстве проведена аттестация 45 рабочих мест, реализуются мероприятия по охране труда. Ежегодно затраты на охрану труда составляют от 200 до 400 тыс. рублей.

В период полевых работ организуется двухразовое горячее бесплатное питание.

По мнению Ю.В. Ревина, председателя первичной профсоюзной организации, совместная работа профсоюзной организации и руководителя предприятия Д.Д. Шалимова вселяет уверенность работников ТВ «Речица» в завтрашнем дне.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В БРЯНСК

Руководители Федерации профсоюзов области, отраслевых членских организаций ФПОО, работники аппарата посетили с рабочим визитом коллег Федерации профсоюзов Брянской области.

На состоявшейся встрече были высказаны мнения сторон по различным вопросам профсоюзной жизни, прошел обмен опытом работы. В теплой, дружеской обстановке коллеги делились наработками по различным направлениям



БРЯНСК



Орловская делегация возлагает цветы к Вечному огню мемориала «Партизанская поляна»

деятельности, а также обсуждали проблемы, которые стоят сегодня перед профсоюзами.

В ходе поездки профсоюзные работники Орловщины посетили мемориальный комплекс «Хацунь», возведенный в память о сожженной деревне и её расстрелянных жителях, а также комплекс «Партизанская поляна».

В память о жертвах войны Орловская делегация возложила цветы.



Работники профсоюзов Орловщины на мемориальном комплексе «Хацунь» (Брянская область)